



Завершено расследование уголовного дела по фактам мошенничества в Лицее милиции

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника Белгородского областного лицея милиции имени Героя России В.В. Бурцева Валерия Карачевцева в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (2 эпизода) (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения в крупном размере).

По версии следствия, с 2007 по 2011 год обвиняемый исполнял обязанности начальника Лицея и обладал организационно-распорядительными полномочиями. С 2011 года приказом начальника УМВД России по Белгородской области обвиняемый был назначен на должность начальника отделения патриотического воспитания молодежи УМВД России по Белгородской области, но продолжал выполнять управленческие функции в Лицее. В этот период им были подписаны приказы о приеме на работу в Лицей двух лиц, которые служебные обязанности фактически не исполняли. Один из «мертвых душ» является родственником обвиняемого. Несуществующим работникам была начислена заработная плата в сумме свыше 1,2 миллиона рублей, которой обвиняемый распорядился по своему усмотрению. В обоих случаях заработная плата начислялась из областного бюджета.

Родственник обвиняемого привлекается к уголовной ответственности по ч.5 ст.33 ч.3 ст.159 УК РФ (пособник при совершении мошенничества).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/894826>